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Формування іншомовної комунікативної компетентності (далі – ІКК) 

є кінцевою метою процесу підготовки майбутніх учителів англійської 

мови, на який впливає впровадження компетентнісного підходу до 

вивчення іноземних мов [1]. 

Крім того, що у вітчизняній літературі існує проблема неузгодженості 

термінів у поняттях «комунікативна компетентність», «комунікативно-

стратегічна», «навчально-стратегічна» та інші види субкомпетент- 

ностей ІКК, актуальним залишається питання статусу комуніка- 

тивностратегічної компетентності (ключовий, загальнопредметний, 

предметний).  

Більшість учених виділяють такі підходи: мовний, мовленнєвий, 

соціокультурний та стратегічний (навчально-стратегічний), а також різні 

підходи до трактування сутності й функційного навантаження цього 

компонента ІКК. Компенсаторний підхідо знаходим у працях М. Кенела 

й М. Свейна, згідн якого стратегічний компонент розглядається  

як досконале володіння стратегіями вербального та невербального 

спілкування, які можуть бути задіяні, щоб компенсувати зрив у ньому, 

викликаний наявними умовами ситуації спілкування, що його 

обмежують, недосконалою компетентністю в одній декількох сферах 

комунікативної компетентності, і щоб підвищити ефективність процесу 

спілкування [2]. Ми вважаємо, що компенсаторний підхідо дещо звужує 

сутність цього компоненту ІКК. Відповідн до прагматичного підходу 
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стратегічний компонент розглядається у межах прагматичного складника 

ІКК (Л. Бахман, В. Шовковий, Т. Шовкова та ін.). [3, c. 81]. 

Комунікативна компетентність як предметна є невід´ємним 

складником структури мовної освіти, передбачає оволодіння усіма 

видами мовленнєвої діяльності, основами культури усного й писемного 

мовлення, базовими вміннями й навичками використання мови в різних 

сферах і ситуаціях [4]. Міжнародні експерти виокремлюють надпред- 

метні компетентності, які виконують функцію «парасольки» надо усім 

предметом навчання, їх називають базовими, ключовими; загально- 

предметні (їх нувають протягом вивчення тог чи іншого предмета чи 

циклу предметів; спеціальнопредметні (нуваються в процесі вивчення 

предмета протягом року чи ступеня навчання). В Україні Концепції 

навчання мови, Держстандарти орієнтують учителів на наступний реєстр 

компетентностей: 1) предметні; 2) ключові; 3) професійні (нуваються у 

процесі навчання в коледжі виші). З огляду на це ІКК майбутніх учителів 

англійської мови є одночасн предметною та професійною. 

Таким чином, у процесі дослідження з´ясовано, що взаємозв´язок 

субкомпетентностей комунікативної іншомовної компетентності 

дозволяє зарахувати її до ключових, загальнопредметних і предметних 

компетентностей. 
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